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ΣΤΑΘΕΙΤΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΙ - ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ
ΠΟΛΕΜΟΥ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΥΡΙΑ

Προς όλους/ες τους/τις υποστηρικτές/ριες του κουρδικού απελευθερωτικού αγώνα, αντιφασίστες/στριες, 
σοσιαλιστές/στριες, φεμινίστριες, αναρχικούς/ές, κομμουνιστές/στριες, περιβαλλοντιστές/στριες και 
όσους/όσες είναι αφοσιωμένοι/ες σε έναν καλύτερο κόσμο,

Η Τουρκία έχει εξαπολύσει ίσως την πιο εκτεταμένη εκστρατεία βομβαρδισμών που έχει αντιμετωπίσει 
μέχρι σήμερα η βορειοανατολική Συρία. Από τις 5 Οκτωβρίου, η Τουρκία έχει πραγματοποιήσει 
περισσότερες από 30 αεροπορικές επιδρομές, κυρίως στην περιοχή της Cizîre και του Kobanê. Αυτές οι 
αεροπορικές επιδρομές έχουν στοχεύσει οχήματα, χωριά και ιδιαίτερα κρίσιμες πολιτικές υποδομές, 
συμπεριλαμβανομένων των πετρελαϊκών σταθμών, των σταθμών παραγωγής ενέργειας και των σταθμών 
φυσικού αερίου, με αποτέλεσμα να υπάρξουν απώλειες μεταξύ των πολιτών και απώλειες μεταξύ των 
δυνάμεων εσωτερικής ασφάλειας. Σε μεγάλες περιοχές σημειώθηκε πλήρης διακοπή ρεύματος με πολλά 
νοσοκομεία, αρτοποιεία και άλλα κρίσιμα δημόσια ιδρύματα να μην έχουν καθόλου ηλεκτρικό ρεύμα. Οι 
επιθέσεις συνεχίστηκαν σήμερα το πρωί, όταν στο στόχαστρο βρέθηκαν ένα νοσοκομείο για περιπτώσεις 
Covid και ένας σταθμός ηλεκτροπαραγωγής. Παρά τα προφανή εγκλήματα πολέμου, καμία αντίδραση δεν 
έχει ακουστεί μέχρι στιγμής από τη διεθνή κοινότητα.

Οι επιθέσεις αυτές ακολούθησαν τις απειλές του Υπουργού Εξωτερικών της Τουρκίας, Χακάν Φιντάν, προς 
την αυτοδιοικούμενη περιοχή. Το πρόσχημα για αυτές τις απειλές ήταν μια αυτοθυσία που έλαβε χώρα την 
1η Οκτωβρίου στην Άγκυρα, της οποίας ανέλαβαν την ευθύνη οι Λαϊκές Δυνάμεις Άμυνας (HPG). Ο 
Τούρκος υπουργός Εξωτερικών δήλωσε ότι οι επιτιθέμενοι προέρχονταν από τη βορειοανατολική Συρία, 
δικαιολογώντας αυτές τις επιθέσεις σε "όλες τις υποδομές, τις υπερκατασκευές και τις ενεργειακές 
εγκαταστάσεις", ειδικά στη Συρία και το Ιράκ.

Η κατανόηση αυτών των επιθέσεων απαιτεί την αποφυγή υπεραπλουστεύσεων, όπως η διατύπωσή τους ως 
απλή "εκδίκηση για την Άγκυρα", όπως προωθείται από το τουρκικό κράτος, ή η εξομάλυνσή τους, όπως 
έκαναν ορισμένα μέσα ενημέρωσης και θεσμοί που βρίσκονται κοντά σε ιμπεριαλιστικά κράτη. Αντίθετα, 
έχει νόημα να τις δούμε ως μέρος μιας ευρύτερης στρατιωτικής εκστρατείας που ενορχηστρώνεται από τις 
τουρκικές αρχές, επιδιώκοντας αυτό που φαίνεται να είναι η δημιουργία μιας νέας Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας. Οι επιθέσεις αυτές δεν πρέπει να θεωρούνται αποσυνδεδεμένες από τον πόλεμο στα βουνά 
του Νότιου Κουρδιστάν, τα βασανιστήρια στις τουρκικές φυλακές ή τις επιθέσεις σε δημοσιογράφους, 
πολιτικούς και νέους στο Βόρειο Κουρδιστάν.

Αυτό που παραμένει αδιαμφισβήτητο είναι η αξιοσημείωτη αντίσταση ενάντια σε αυτό το σχέδιο κατοχής 
και γενοκτονίας. Αυτή η αντίσταση περιλαμβάνει όχι μόνο την πρόσφατη δράση στην Άγκυρα, αλλά και τη 
σταθερότητα των αντάρτικων δυνάμεων στα βουνά του Κουρδιστάν και τις δημοκρατικές πρωτοβουλίες που
αναλαμβάνουν οι άνθρωποι στο Νότιο και Βόρειο Κουρδιστάν, το Ιράκ και την Αρμενία. Στον πυρήνα της, 
σε αυτήν την αντίσταση ηγείται ο λαός της βορειοανατολικής Συρίας, ο οποίος οικοδομεί δημοκρατικές 
δομές μέσα σε δύσκολες συνθήκες πολέμου.

Όλες οι δημοκρατικές και αντιπολεμικές δυνάμεις έχουν ζωτικό ρόλο σε αυτή την αντίσταση και πρέπει να 
ενωθούν ενάντια σε αυτές τις επιθέσεις. Ωστόσο, η απλή αντίδραση σε αυτές είναι ανεπαρκής. Αυτό που 
χρειάζεται είναι να αντιμετωπίσουμε ενεργά τον τουρκικό φασισμό, τους συνεργάτες και τους υποστηρικτές 
του, όπου κι αν βρίσκονται.

Καλούμε όλες τις αλληλέγγυες ομάδες, τους ανθρώπους και τις πρωτοβουλίες να δραστηριοποιηθούν και να 
αντιταχθούν από κοινού στις επιθέσεις της Τουρκίας και τη διεθνή συνενοχή & να δράσουν αποφασιστικά 
για να σταματήσουν τα εγκλήματα πολέμου που διαπράττει η Τουρκία. Γυρίστε τον πόλεμο πίσω στους 



υπεύθυνους, κερδοσκόπους, εταιρείες και κυβερνήσεις! 

Μαζί ξεσηκωνόμαστε ενάντια στις επιθέσεις στη Ροζάβα και τηΒορειοανατολική Συρία. Ενωμένοι θα 
υπερασπιστούμε την Επανάσταση!
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